
Grande satisfaction envers les personnes en place qui organisent tout cela
et qui s’occupent avec une grande bienveillance de nos enfants. On peut
améliorer les procédures / les moyens de communications mais il faut
surtout augmenter l’offre de placements en correspondance du nombre de
logements créés. La société a évolué et deux salaires sur cette commune ne
sont pas de trop, malheureusement au détriment d’une disponibilité
parentale et grand-parentale. C’est une forte angoisse de n’avoir pas de
possibilité de placement alors qu’on est dans l’obligation de travailler pour
vivre sans vouloir renoncer à être parent. Merci d’avoir lancé ce sondage qui
j’espère amènera des améliorations utiles à chacun.

Je voudrais vous remercier pour l'accueil réalisé pour
nos enfants. L'accueil, les animation, l'éducation et tout
ce qui est apporté aux enfants est vraiment super bien!
Le cadre est très bien et les animateurs aussi. Nous
laissons nos enfants en toutes confiance tous les matins
dans votre structure (Grand Pré + Boîte Verte).

Le processus de renouvellement est
extrêmement stressant. Rien que le fait de
devoir renouveler chaque année même sans
changement de situation. Il manque aussi
cruellement de places d’accueil et de solutions
pour les vacances scolaires. L’accueil est de
qualité mais l’accès à celui-ci est déplorable.

Merci pour l'excellent travail que vous
effectuez au quotidien! nous, parents,
ainsi que nos enfants ont beaucoup de
chance de faire partie du Réseau. La
gentillesse et le professionnalisme des
éducateurs est également à mentionner.
Merci pour tout!

La première demande est facile.le renouvellement très stressant.
Les documents sont à aller chercher à différents endroit pour
chaque parents et enfants. Le fait de ne pas avoir une date précise
de mise en ligne me stresse. Peut-être faudrait-il envoyer les
formulaires à remplir par mail aux parents.

Le renouvellement est
une loterie opaque
pour les UAPE... 

Toujours bien accueilli
par l’UAPE! C’EST
VRAIMENT AGRÉABLE.

Une application serait
superbe avec tout
dedans 

Extraits retours parents 
sondage mars 2025


